

15 muertos saldo de violencia ayer

Saldo de quince muertos han dejado distintos actos de violencia registrados en las últimas 24 horas en diversos lugares del país, de acuerdo con el informe de la Fuerza Armada.

Uno de los hechos dados a conocer por la Fuerza Armada, ya fue publicado en nuestra edición de ayer, contando solamente los hechos contenidos en el informe proporcionado ayer, en la cifra de quince.

Dos muertos en la colonia Montserrat, fueron dados a conocer, fuera del boletín oficial. Según el informe, dos extremistas

murieron, cuando un grupo de siete atacó el puesto de la Policía Nacional en ese populoso sector de la capital; los otros cinco emprendieron la retirada.

El informe oficial, está contenido en los siguientes términos:

"San Salvador, 18 de abril de 1980. El Comité de Prensa de la Fuerza Armada informa al público en general, los actos de terrorismo que los enemigos del orden y de la sociedad desarrollaron en las últimas 24 horas en diferentes lugares del territorio nacional.

—Individuos subversivos que fueron

Pasa a la página 21

De San Vicente

Dos muertos

localizados

en Sta. Lucía

Dos jóvenes muertos fueron localizados ayer por vecinos del cantón Santa Lucía, en San Vicente, los que se encontraban en el interior de un vehículo.

Informan que en la cabina de un pick-up amarillo, se encontraban los cuerpos de ambos jóvenes, cuyas edades comprendían entre los 22 y 23 años.

Abajo del vehículo, sobre el suelo, agregan,

Pasa a la página 27

Asistencia legal

en todo campo

de Procuraduría

Prestar asistencia legal en todos los campos, es el propósito de esta institución, manifiesta el nuevo procurador general de pobres, Dr. Manuel Francisco Cardona.

Expresa el procurador general, que a pocos días de entrar en funciones, ha evaluado las acciones de las dependencias a su cargo y explicó que todas están dirigidas a auxiliar a las personas que necesitan de dicha institución.

Asimismo, enfatizó que dedicará toda su profesión y empeño, para cumplir con los postulados de la Procuraduría.

Además, dijo que las ac-

Pasa a la página 21



INTEGRAN NUEVO FRENTE. En la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional se integró ayer el Frente Democrático Revolucionario. Incluye a las agrupaciones de izquierda, sindicatos y dos partidos. Durante la reunión de

ayer, aparecen presidiendo la mesa, de izquierda a derecha: Juan Chacón del BPR; Juan José Martell del MPSC; Leoncio Pichinte de LP-28; Enrique Alvarez Córdova, Manuel Franco y Luis Buitrago.

Incautan armamento en Grupo Soyapango

Fuerte cantidad de armamento de distinta fabricación, cayó en poder de la Policía de Hacienda, al catear el local del Grupo Escolar de la vecina ciudad de Soyapango.

El armamento, todo automático, fue introducido a ese plantel educativo el domingo anterior como a las siete de la noche, hora en que numerosas personas pasaban frente al edificio del citado centro de estudios.

Las autoridades policíacas fueron avisadas al siguiente día por personas

que vieron cuando el armamento era bajado de un pick up por unos 35 hombres que habían esperado la llegada del citado vehículo.

Cada una de las armas venía envuelta en papel periódico, de tal manera que era muy difícil sospechar de que se tratara de pistolas, metralletas y otros artefactos.

Al proceder al cateo el citado cuerpo de seguridad, fue encontrada la referida cantidad de armamento que ayer a las tres

Pasa a la página 27

Pistas en asesinato del alcalde Quezaltepeque

Cuerpos de seguridad, tienen ya algunas pistas sobre los participantes en el asesinato del alcalde municipal de la ciudad de Quezaltepeque, departamento de La Libertad, señor Rodolfo Antonio Chamorro García, de 35 años, acribillado a balazos dentro de su residencia en esa localidad.

El fallecido participó en política durante varios años y en una ocasión fue candidato a alcalde por la Unión Democrática Nacionalista (UDN).

El 3 de enero fue nombrado alcalde municipal

de esa ciudad y estaba empeñado en la realización de muchos proyectos en favor del ornato local.

El señor Chamorro García deja a su esposa Ruth Elizabeth Tovar de Chamorro y sus hijos Claudia Guadalupe, de 7 años; Rodolfo Ernesto, 16 y Vladimir Ilich, de 2 años.

Le sobreviven sus padres, señores Carlos Fernando Chamorro y doña Marcelina García de Chamorro.

El sepelio de los restos mortales del señor Cha-

Pasa a la página 27



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ASESINADO. El alcalde municipal de Quezaltepeque, profesor Rodolfo Antonio Chamorro García, de 35 años, fue asesinado.



—Foto de LA PRENSA, por Rivera.

PERECE. Cojutepeque. Alvaro Orlando Vázquez, de 35 años, radiotécnico, murió víctima de una herida de bala, que le causó un sujeto desconocido.

De Cuscatlan Radiotécnico asesinado en Cojutepeque

(Cojutepeque). El radiotécnico Alvaro Orlando Vázquez, de 35 años de edad, murió el jueves a las siete y treinta minutos de la noche, víctima de tres balazos que le hizo al cuerpo un desconocido.

El crimen fue cometido en el Barrio San Nicolás, sobre la 1a. Avenida Sur, frente a un local de Alcohólicos Anónimos.

La madre del occiso, señora Cruz Fidelia Vázquez Flores, informó que su hijo

Pasa a la página 21

Reconocen 6 cadáveres en Carretera Litoral

(San Miguel). Los cadáveres de seis jóvenes que aparecieron ayer en distintos puntos de la Carretera Litoral, en jurisdicción del cantón "Tecomatal", fueron reconocidos por las autoridades judiciales de esta ciudad. Entre los cadáveres estaba el de una mujer.

Según se informó ninguna de las víctimas pudo ser identificada, ya que no portaban documentos de identidad personal y las autoridades ordenaron su traslado hasta el cemente-

rio migueléño, donde permanecieron a la vista del público sin que hasta en la tarde de ayer se presentaran familiares.

Los reconocimientos se efectuaron de la manera siguiente: en el kilómetro 141, a la orilla de la calle, se encontraron los cuerpos de un joven y una muchacha, semi-desnudos y ambos presentando un disparo en la sien derecha. El joven aparentaba la edad de 17 años, delgado, piel morena y tenía una

Pasa a la página 21

Muertos en Montserrat y Libertad en ataques

Dos enfrentamientos registrados ayer por la mañana en colonia Montserrat y colonia Libertad, a inmediaciones de la Universidad de El Salvador, dejaron saldo de dos subversivos muertos, según el informe de la Fuerza Armada.

Las bajas se registraron en la colonia Montserrat, donde siete subversivos atacaron el puesto de la Policía Nacional sorpresivamente, y al reaccionar los agentes que se encontraban de servicio en

ese sector, dieron muerte a dos de los extremistas.

En las cercanías de la colonia Libertad, fue atacado un grupo de agentes de cuerpos de seguridad que lograron repeler a los atacantes.

Según el informe oficial, en este enfrentamiento no hubo bajas, pero sí mucha alarma entre los residentes en la colonia Libertad y entre los estudiantes universitarios que se hallaban dentro del Alma Mater.

Material subversivo descubren en el INSA

(Santa Ana). Gran cantidad de material subversivo fue encontrado ayer en una de las aulas del Instituto Nacional de Santa Ana INSA, luego de ser cateado ese centro educativo por las autoridades.

Un comunicado del ejército, manifiesta que el Comando de la Segunda Brigada de Infantería, en horas de la madrugada procedió a efectuar el citado cateo en esa institución, atendiendo al llamado de la ciudadanía, ya que se conoció que el edificio servía para la fabricación de bombas molotov.

Indican que se encontraron tales bombas y

además, gran cantidad de mantas, propaganda subversiva, literatura, pancartas, plantillas de las LP-28.

Agregan que durante el cateo no hubo capturas, y que por la tarde hubo disparos —un día antes—, en la ciudad, estallando también algunas bombas "molotov".

El comunicado señala que en esa ciudad la violencia se recrudeció por cuanto fue incendiado por elementos extremistas el vehículo placas P-58511, propiedad del profesor Miguel Morán Lara,

Pasa a la página 27



FAMILIA DE VICTIMA. Familiares del soldado Isaac Pichinte, muerto en una emboscada en Cinquera, al igual que el teniente Manuel de Jesús López Montes.

La madre del soldado aparece al centro, señora Luciana Sigüenza, rodeada de otros miembros de la familia.